

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005068893

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Metys Pharmaceuticals AG, Basel

Metys Pharmaceuticals AG (Metys Pharmaceuticals SA) (Metys Pharmaceuticals Ltd) Gerbergasse 30 4001 Basel

Metys Pharmaceuticals AG, in Basel, CHE-459.378.934, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 121 vom 26.06.2018, Publ. 4314707). Statutenänderung: 09.12.2020. Aktienkapital neu: CHF 208'752.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 208'752.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 208'752 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung um CHF 108'752.00, wobei 96'876 Namenaktien zu CHF 1.00 durch Verrechnung einer Forderung von CHF 4'078'479.60 liberiert werden. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 09.12.2020 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Scherz, Michael, von Ettingen, in Oberwil (BL), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Mutel, Vincent, französischer Staatsangehöriger, in Rolle, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten; Oakley, Andrew, australischer Staatsangehöriger, in Washington DC (US), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten; Sumeray, Mark, britischer Staatsangehöriger, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten; Söhngen, Wolfgang-Heinrich, deutscher Staatsangehöriger, in Aachen (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten; Breitenstein, Urs, von Binningen, in Binningen, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 76 vom 05.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 121, Datum: 26.06.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt